
Στο Σωματείο Εργαζομένων ΟΤΑ Ν. Μεσσηνίας
κλέβουν αντιπρόσωπο από τις Παρεμβάσεις στους
ΟΤΑ!

Αποκλείουν τα μικρότερα ψηφοδέλτια και αλλοιώνουν την έκφραση των
εργαζόμενων.

Ανατρεπτική Παρέμβαση

Στις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στις 14 Μάρτη στο Σωματείο Εργαζομένων ΟΤΑ νομού Μεσσηνίας,
για την ανάδειξη αντιπροσώπων στο επικείμενο συνέδριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ, με τη σύμφωνη γνώμη όλων των
άλλων παρατάξεων, έκλεψαν αντιπρόσωπο από την Ανατρεπτική Παρέμβαση, που κατέβηκε για
πρώτη φορά στις αρχαιρεσίες και πήρε 38 ψήφους.

Συγκεκριμένα, στις κάλπες προσήλθαν 552 μέλη του Σωματείου. Έγκυρα ήταν 524 ψηφοδέλτια,
άκυρα/λευκά 28, προσδιορίζοντας το εκλογικό μέτρο σε 65. Εκλέγονται 8.

Οι παρατάξεις έλαβαν αναλυτικά:

Ενιαίο 328 ψήφοι – εκλέγει 5 αντιπροσώπους στην Α’ κατανομή (υπόλοιπο 3)

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ/ΠΑΜΕ 81 ψήφοι – εκλέγει 1 αντιπρόσωπο στην Α’ κατανομή (υπόλοιπο 16)

ΑΝΕΤΑ/ΔΑΚΕ 77 ψήφοι – εκλέγει 1 αντιπρόσωπο στην Α’ κατανομή (υπόλοιπο 12)

Αν. Παρέμβαση 38 ψήφοι – δεν εκλέγει αντιπρόσωπο στην Α’ κατανομή (υπόλοιπο 38)

Έτσι, στην Α’ κατανομή κατανεμήθηκαν 7 αντιπρόσωποι και έμεινε ένας. Σύμφωνα με την (έτσι κι αλλιώς,
αντιδημοκρατική) πρόβλεψη του νόμου 1264/82, στην Β’ κατανομή συμμετέχουν μόνο οι συνδυασμοί
που εξέλεξαν αντιπρόσωπο από την Α’ κατανομή και εκλέγουν επιπλέον αντιπρόσωπο, αρκεί να έχουν
υπόλοιπο πάνω από τον 1/3 του μέτρου. Στην περίπτωση μας το 1/3 του μέτρου είναι 22, που δεν το
υπερβαίνει καμιά από τι τρεις παρατάξεις που έχουν εκλέξει ήδη αντιπροσώπους από την Α’ κατανομή. Η
Ανατρεπτική Παρέμβαση, αποκλείεται, με βάση το νόμο, από Β’ την κατανομή, παρότι έχει
υπόλοιπο 38, πολύ πάνω από το 22…

Περνάμε, λοιπόν, στην Γ’ κατανομή, όπου, σύμφωνα με τον ν. 1264/82, συμμετέχουν πλέον όλοι οι
συνδυασμοί (και αυτοί που δεν έχουν εκλέξει αντιπρόσωπο από την Α’ κατανομή) και η αδιάθετη
έδρα/αντιπρόσωπος εκλέγεται από τον συνδυασμό που έχει το μεγαλύτερο υπόλοιπο ψήφων. Επομένως, ο
αντιπρόσωπος έπρεπε να δοθεί στην Ανατρεπτική Παρέμβαση. Ωστόσο, με τη σύμφωνη γνώμη
όλων των υπόλοιπων παρατάξεων, ο 8ος αντιπρόσωπος δόθηκε τελικά στην Αγωνιστική
κίνηση/ΠΑΜΕ, που έχει υπόλοιπο 16, και όχι στην Ανατρεπτική Παρέμβαση, που έχει πολύ
μεγαλύτερο υπόλοιπο (38)!

Για την κλοπή αυτή χρησιμοποίησαν ως επιχείρημα ότι ο ν. 1264/82 προβλέπει την είσοδο των
μεμονωμένων υποψηφίων μόνο στην Α’ κατανομή εδρών/αντιπροσώπων, ενώ τους αποκλείει τόσο από την
Β’ όσο και από τη Γ’ κατανομή, στην οποία μετέχουν μόνο οι συνδυασμοί υποψηφίων!

Πέρα από την καταφανώς αντιδημοκρατική μεθόδευση σε βάρος των μεμονωμένων υποψήφιων, κανένας
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δεν απάντησε βέβαια ότι, ακόμα και σε αυτή τη περίπτωση, εδώ δεν πρόκειται για μεμονωμένο
υποψήφιο, αλλά για το ψηφοδέλτιο παράταξης, της Ανατρεπτικής Παρέμβασης, η οποία
συμμετέχει στην πανελλαδική παράταξη των Παρεμβάσεων – ΑΚΙΣ ΟΤΑ και, συγκυριακά, στη
συγκεκριμένη περίπτωση κατέβηκε στις εκλογές με μία υποψήφια στο ψηφοδέλτιό της.

Καταγγέλλουμε την εξέλιξη αυτή, ως νόθευση της δημοκρατικής βούλησης των εργαζομένων και
φίμωση κάθε διαφορετικής φωνής που ενοχλεί, δεν υποτάσσεται και δεν συνθηκολογεί. Για τον λόγο
αυτό υποβάλαμε ένσταση στην εφορευτική επιτροπή. Καμία στρέβλωση των νόμων δε μπορεί να είναι
υπεράνω της ελεύθερης δημοκρατικής βούλησης και έκφρασης των εργαζομένων. Οι συνδικαλιστικές
παρατάξεις που επέλεξαν να παρερμηνεύσουν και να διαστρεβλώσουν το νόμο μετατρέποντας
παραταξιακό ψηφοδέλτιο σε μεμονωμένη εκπροσώπηση, είναι συνυπεύθυνες για την αλλοίωση της
έκφρασης των εργαζομένων.

Καλούμε όλες τις παρατάξεις να αποκαταστήσουν την κατάφωρη αυτή αδικία. Καλούμε την Ε.Ε.
της ΠΟΕ-ΟΤΑ να πάρει συγκεκριμένη απόφαση και να αποκαταστήσει το άδικο, αποδίδοντας
δίκαιο. Ώστε να μην αλλοιωθεί – αλλοιώνεται η δημοκρατική έκφραση των εργαζομένων και να
διαμορφώνεται ένα πλαστό αποτέλεσμα στη σύνθεση της αντιπροσωπείας του Συνεδρίου.

Να δοθεί η έδρα στην εκπρόσωπο της ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΟΤΑ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ.

Για την ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΟΤΑ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Ζωή Αντ. Πετροπούλου


